



SNAPSHOT

Jačanje Zajednice kroz Sport



Photo by: USAID Community Action Initiative Program

Goran Vasic, član zajednice je ponosan zbog novog sportskog terena

“Izgradnja ovog sportskog terena je naterala meštane ovog sela da shvate važnost zjedničkog angažovanja i rada na nečemu što će doneti boljitak našoj deci,” objašnjava Goran Vasić iz Korilja

Teško je zamisliti svet bez igara. Sport i igre su integralan deo svakodnevnog života u svim zajednicama. Osim što pomažu prebivaocima da razviju smisao za povezivanje sa svojim komšijama, lokalnom zajednicom i širom okolinom, one takođe zbližavaju ljude široko različitih iskustava, profesija, etničke i verske pripadnosti, dok njihove porodice i prijatelji navijaju sa strane.

Sve do skora, meštani Korilja u opštini Zvečane, nisu imali gorepomenutu mogućnost, zbog nepostojanja sportskog terena za igranje fudbala i košarke. Ovo zemljoradničko selo broji oko 200 meštana i kao i mnoga druga sela, ima mnoge nezaposlene omladine koji su prinuđeni da se druže i bave sportom u potencialno opasnim mestima, kao što su drumovi i ulice.

Ali zahvaljujući USAID-ovog Programa za Aktivno Učešće Zajednica sportski teren je sagrađen u Korilju.

“U ovom selu, ima mnogo dece i omladine, i svi su se oni igrali po seoskom putu. Do sada nije bilo nesrećnih slučajeva, ali sama činjenica da se naša deca igraju na ulici je bila uzrok stresa za celu zajednicu. Moja generacija nije imala priliku da se bavi sportom u pravom sportskom igralištu, ali smo sada u prilici da pružimo našoj deci ovaj sportski teren na kome ona mogu bezbedno da se igraju, i zbog toga smo veoma zahvalni našem donatoru,” objašnjava meštanin Goran Vasić.

Vasić dodaje da je čitava zajednica bila angažovana u realizaciji ovog projekta. “Izgradnja ovog sportskog terena je naterala meštane ovog sela da shvate važnost zjedničkog angažovanja i rada na nečemu što će doneti dobrobit našoj deci,” tvrdi Vasić.

USAID-ov Program za Aktivno Učešće Zajednica, četvorogodišnji program koji se odvija od jula 2010 do jula 2014, podržava razvoj zajednica i rehabilitaciju infrastrukture u 40 Kosovskih zajednica, gradi čvrste organizacije civilnog društva, i poboljšava prilike u sveri ekonomije i zapošljavanja.